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9*11.03.11 Укдвдхг асбоцементных запорных трубопроводов кзрухной сети водопровода 
диаметром 400-500 мм с помощью атокраяа. отр. 3

9*IIq03J37 Укладка иапорнгт трубопроводов зга асбоцементных труб диаметром 200 * 
300 V* з транше без крепленг’! при помощи кранов-трубоухдадыхов отр. 18

Э.ПаОЗеДО Укладка асбоцементных напорных трубопроводов арухной сети водопровода 
диаметром до 300 мм при помощи автокрана. стр. 30

9*ГТ.03*08 Укладка напорных трубопроводов из асбоцементных труб диаметром 400-500 ш 
з  траншею без креплений яри помощи хранов-трубоухдадчжков. стр. 45

9.12.03.04 Укладка безнапорных трубопроводов из асбоцементных труб дааметром 
400 и 500 мм в траншею без крепл^н.л при помощи кранов-труб оукдадчиков. стр. 57

9.12.03*05 Укладка безнапорных трубопроводов из асбоцементных труб диаметром 
600-800 мм в траншею без креплешгй при помощи ..-раяов-трубоухладчиков. стр.68

9.II.03.I2 Ухдадха асбоцементных напорных 'трубопроводов нэтэухной сети водопровода 
диаметром от о00 до 1000 мм. стр. 79

9 .I I .03.09 Укладка напорных трубопроводов из асооцементшх труб диаметром от 900 да 
1000 мм в траншею б~з креплений при помада кранов-трубоукла дчихов. отр. 100

9.12.03.06 Укладка безнапорных трубопроводов из асбоцьлентных труб диаметром 900-1000 
мм в траншею без креплений при помощи кранов-трубоухдадчихс з. отр. Ш
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Укладка напорных трубопровог зв нз асбесто­
цементных труб диаметром 200 в 300 мм в 
траншею без креплений при оомови кранов- 
труб оукладчиков
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X. ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

Типовая мхи алогическая карта применяется при проекти­
ровании» организации и производстве работ по укладке напор­
ных трубопроводов из асбестоцементных труб диаметром 200 а 
300 мы в траншею б 'з  креплений глубиной до 3-х метров i суг­
линистых грунтах естесть,зной влажности в летний период*

В основу разработки типовой технологической карты поло­
жена укладка напорных трубопроводов с избыточный гидравли­
ческим давлением на участке протяженностью 1000 метров*

Укладка трубопроводе» выполняется с немощью крана- 
трубоукладчика Т-614 бригадой аз 23 человек при работе в 
две смены: диаметром 200 мы в течение 14 дней, диаметрам 
300 мм течение Гб дней.

Присыпка трубопроводов в объеме 624 и 769 м3 грунта 
производится аксказатором 3-302, оборудованным грейферным 
гзвоом емкостью 0,35 м3, в течение 3,2 и 4 дней»

Засыпка транвей в объеме 6246 в 6360 м3 осуществляет­
ся бульдоэерсы Л-Фб в течение 1,6В и 1,71 дня при работе 
в две смены.

Привязка ТГК к местным условиям строительства заклю­
чается в уточнении гидрогеологических условий» объемов 
работ, средств механизации, потребности в маг̂риально­
те хшпеских ресурсах, а также графической схемы организации 
процесса.

Разработана
Центральным
институтом
•Органо трой*
Мивтякстроя
СССР

Утверждена
Главными техническими 
управлениями: 

мивтяжстроя СССР 
Иннпрогстроя СССР 
Минстроя СССР 

* 19-20-2-8
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о. тзхнико-зкшсиичйнав пошит
СТРОИТЕЛЬНОГО ПРОЦЕСС*

I. Трудоемка г  ̂ в чел*дн. на 
весь сбъег работ

Диметры
200 мм

66,25

труб 
300 т

73,25
2. Трчдоеыкеп5 в чел.-ди.

на I м о<г длины трубопровода 0,66 0,73
3. Выработке ши одного рабочего 

в cuejy в м пог. длины тру­
бопроводе 15,09 0 ,6 5

4. Погребноетъ в ыаж-си. крана- 
трубоукладчика Т-614 4,0В 5.80

5. Потребность в мао-си. екеков- 
тора 3—302 5*2 3.04

6. иотребнссть в мая.-с”. буль­
дозера Д-686 3,36 3,42

В. ОРГАНИЗАЦИЯ И ТЕХЯОТОПГЯ
сгроитсльноро профоса

Г. По начала умлвхкн трубопровода должны быть в тащ е­
ны следующие работы:

-  разработка траввеж;
-  перепое оси трубопровода на дно транвен?

-  эвв*з я раскладка труб вдоль травмой;
-  доставка необходимых механизмов, инструментов, ин­

вентаря, приспособлений я материалов;

-  устааовка временных передвижных бытовых помещений 
ив расстояние не более 200 м от самого удаленного раб «не­
го места;
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-  я сов ОИК 8 сетей временного электрсосвеценн.; я водопро 
вода v подключение бытовых помещений;

-  устройство освещения рабочих мест в темнее время су­
ток ори помою прожекторов, установленных на переносных 
стойках конструкции треста ЧГеяннграДорхетроЙ” Главленин- 
градотроя.

2* Прокладка трубопровода на участке в 1000 м.пог* 
длины ведется в следующей последовательэоста:

-  выравнивание, подчистка дна трешен а отрывка прмт»-
ков;

-  укладка труб о подбавкой грунтсм;
-  устройство а ааделка стыков;
-  устаювка задвижек;
-  монтаж колодцев;
-  присыпка трубопровода;
-  испытание трубопровода;
-  промывка н хлорирование трубопровода»
Непосредственно перед укладкой труб отрывается приям­

ки; длина -  0,7 и, глубина -  0,2 ы, ширина для труб диа­
метром 200 мм -  0,75 м, для труб диаметр» 300 им -  0,85 м.

Укладка труб в траншею производится с пометью крана- 
трубоукладчнка Т-61* (p&c. X ) .  Для строповки применяется 
грузоподъемная оснастка конструкции ЦНККМТП (рис.2 ),

Первая труба укладывается с особо тщательной провер­
кой проектного уклона с помощью нивелира НВ-Т» а остальные 
-  с проверкой укладки визиркой.

Прямолинейность укладки трубопровода осуществляется 
при псп ши подвихяого отвеса, подвешенного к натянутой на 
уровне, зерха транвен по оси трубопровода провод еже, концы 
хторей прикрепляются к переносной обноске.

Хшпы соединяемые асбестоцементных труб должна быть 
сухими. Влажные лонпк труб для предупреждения скольжения 
по нам резиновых кслеп эо время натягивания муфты следует

— -------------------------------------

предварительно протирать сухой тряпкой, затем осуаать сух» 
цемент» ела мел» в поромке. Паль рабочего конца муфтм 
заделываем* цементным раствором состава 1:1 кжя 1:2*

Центрзрованне труб вылсмияется с применением рычага 
С рис. 5),

Натягааанне муфты производится винтов ми дшкратом 
конструкякз треста "Центроспецстрой" Мяяыоятеаспецстроя 
СССР*

Оеывзаяме под колош  в сухнх грунтах укрепляется 
слоем себев.

Лняша колодцев устранваются до укладки последней тру­
би перед колодцем и монтажа фасонных частей, а стены я пе­
рекрытия монтируются после окоячаввя монтажа фасонных час­
тей. Подготовка растворной постели, приемка и расстроповка 
элементов колодца при их монтаже производится с инвентарных 
переставных столиков конструкции треста Типрооргс ель строй"
U и нс ел ьс троя СССР,

Стрсповка элементов колодца осуществляется при помощи 
двухветвевого стропа (рис. 2 ), Сопряжение сборных элемент» 
производятся на цементном растворе М-50.

Частичная присыпка трубопровода осуществляется экскава­
тором 3-302, оборудованным штанговым грейферндо ковы» кон­
струкции ЦНКИШТП. Ори наличии в отвалах грунта крупных вклю­
чений присыпку производить вручную.

Гидравлическое испытание трубопровода производятся по 
мере окончания трубоукладочных работ на участке I км. Трубо­
провод испытывается дважды:

а) предварительное испытание (на прочность) производит­
ся до засыпки траншеи и установки арматуры (гарантов, пре­
дохранительных клапанов, вантузов);

б) окончательное испытание (на тогт . гь) производится 
после засыпки траншеи и завершении всех работ яа Данн» 
участке трубопровода, но до уст?п ^кя г т г ^  яз,предохрани­
тельных клапанов н вантузов, вместо котот од время испы­
тания устанавливаются заглушки.
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Испытание трубопровода производятся в соответствии с 
требованиями СНйП Ш-Г. 4 ^2 .

Окончательная засыпка трвявей производите* бульдозером 
Л-6Я6.

3. Согллсио СЯиП Ш-Г.*-б2, качество укладки трубопрово­
да определяется прямолинейностью участка яа свет при помощи 
зеркала* Отклонение от прямолинейности по горизонтали до­
пускается до IA  диаметра* по вертикали никаких отклонений 
не допускается.

ХУ. Оргаигаапия и *8т«ы *рузв рабочих

I* Состав бригадм по профессиям и распределение рабо- 
тн менду звеньями.

^  Состав звена по профессиям Перечень работ
пп чел.

Г. Земжкопн 3 Подчистка два траншей и 
отрывка приямков

2-3 Машинист крана- 
трубоукладчнка

X Управяение кр^ом-трубоук­
ладчиком и его обслужива­
ние

Трубоукладчики 4 Укладка труб* подбивка 
грунтом* заделка стыков, 
установка задвижек* мон­
таж колодце»

4 Капнист экскаватора I Управкеяке экскаватором в 
его обслуживание

Землекоп 3 Разравнивание и трамбование 
грунта

Г 3 4

5 Трубоукладчики 4 Испытание трубопровода» про­
мывка и хлорирование

б Клёымист бульдозера 2 Управление бульдозером и его
об слукиваяве

2. Методы и приемн работ

Работы по укладке трубопровода выполняет лесть звеньев. 
Первое звено

I .  Землекопы г  Р**р. -  3 чел.

Второе и третье звенья (по звену в кзкауе смену)

X. Трубоукладчик -  звеньевой 1У разр. - I чел. (ТО
2. Трубоукладчик 1У раэр. - X чел. (Т2)
3. ш • - I чел. (В )
4. * П • - I чел. (то
5. Машинист крана-

трубоукладчика У » - I чел. ОН)

Четвертое звено
Машинист экскаватора У раэр. - X чел. (112)
Землекопы Ш разр. - 2 чел. ( V  з р

• I разр. - Г чел. (V
Пятое звено

Трубоукладчик -  звеньевой У разр. - I чел СТ5>
Трубоукладчики I  разр. - з чел. (Тб,Т7»18)
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Вестов звено (во I  чех. в смену) 

маяшяе* бульдозера П  разр, -  г ч*л.

Укладка трудопроводе производятся в следующей т е х ш о х о -  
гячеекой послеасвжтелмоет*.

Землекопы первого звена производя* подчистку хна трэд, 
яея в отрывку приямков, укладывая грунт к откосам по дну 
тренвев. Трубоукладчик ?4 выполняет задел к» стыков ранее 
улокенных труб цементный раствором состава 1:1 или 1:2, 
приготовленным трубоукладчиком ТЗ.

В атс время трубоукладчик ТЗ, застреляв с.*едуюиую тру» 
бу дает команду мааявясту MI приподнять ее на 200 -  300 мм 
и, убедившиев в надежности строповки, погзе* сигнал трубо­
укладчику TI о готовности трубы к подаче. По команде трубо­
укладчика TI машинист MI и сдает трубу к месту укладки.

Во избежание обрыва причальной проволоки, машинист ут 
грузовым канатом поднимает трубу на Г ♦ .!,!> м л , опуская 
только с релу, останавливает ее по команде трубоукладчика 
TI, который следят, чтобы грузовой канат не касался при­
чальной проволоки, а труба находилась ниже ее. Затем ма­
янные т опускает трубу на дно трапзеи только грузовым канатом, 
яе изменяя вылета стрелы. Трус сук-адчики TI и Т2 принимает 
я укладывают ее на подготовленное основание, производят 
выверку я центрирование при помоле рычага С рис. 5), подби­
вают грунтом я натягивают муфту при помощи винтового дом­
крата, Трубоукладчик TI делает разметку мест расположения 
муфты я резиновых колец на свободном конце трубы в одева­
ет ях (ряс. С).

В такой технологической последовательности производят­
ся укладка всех труб, кроме последней, примыкающей к ко­
лодцу.

До укхадкя последней трубы перед колодцем трубоуклп- 
чякх TI, Т2, ТЗ устраивают щебеночное основание толщиной 
50 мм я монтируют плиту днища ко. одна. Щебень подается 
краяом-трубоукладчиком в емкости для сыпучих материалов.

□
Яселе укладки последнем трубя производятся моятах м е -  

мввтеэ холодца /стеновых колец, плятм перекрытия, опорного 
«маза я люки, лестницы я лазовых скоб/.

Вслед еа трубоукладчиками маяяяяот 112 прионлает груе- - 
?&< трубопровод на 0,5 м выше верха труб, открывая грейфер* j 
я»" ~свя вдоль траяоея непосредственно над пазухой транше* | 
нлй *ад ее откосами яа высоте 0 ,5-1,0 м над уровнем верхе. |

, доставляя грунт поочеред'о на одну, затем на Другую I 
отмены трубопровода. Землекопы 31, 32,33 разравнивают слоя» 
ми до 30 см :: уплотняют грунт алектротрембовкамн НЭ-4503 
сд&езрамеяяо с двух сторон, оставляя стыки трубопровода 
аез-упаннымн.

По окончании пр^ыпкк трубопровода трубоукладчики Т5, 
Тб. 77 я Т8 приступают к предварительному испытанию трубо­
провода, в процессе которого трубоукладчики Тб и Т7 устанав­
ливают заглушки в трубопроводе и временные упоры для вооприя) 
тыл,.воздействия водя яа загауики, возникающего пря подъеме < 
в трубопроводе давления. Трубоукладчики Т5 я Т8 присоединяй 
ют трубопровод к временной сети водопровода н заполняют его эсеоВ.

Трубоукладчик Т7, доводят давление в трубопроводе до 
испытательного и подлерливает его в течение 10 мин., поелз 
чагэ снижает до рабочего; трубоукладчякя Т5, Тб, Т8 прояз- 
3czj7 осмотр трубопровода я устраняют дефекта, обяарухея- 
шт зри осмотре.

Зате- производятся засыпка траншек бульдозером 
JWB6.

Окончательное испытание трубопроводе после засыпки , 
трзнаен осуществляется трубоукладчиками Т5, Тб, Т7,Т8 В 
присутствии рабочей комиссия из представителей заказчика, 
эксплуатирующей я строительяо-монтаяяой организаций я оформ»
лестей актом. j

Перед сдачей трубопровода я эксплуатацию производится j 
ег- промывка я хлорярованве.

•***•>*



3. Графи производства работ
Кto§
<—* Со

3
Ш9 Наимеиовавне
■я работ

Kl* Объем jrcTfOfUK. Состав 
п а . ptfor М~8Д. цО ЕеоЬйР"гады

паи* обьем (чел.') 
в чел- в чел- чво дн.

Рабочие я пн

( St J h 5X6,7 a 9 101! 1?. uflJisjlgi ’ s If
i i

1 . Л ...........................

I . Ритм приямков

2* Т иш а аобеетоцвиаст» 
■их труб о немощью 
трубоукладчика Т-614

3, То таном а задвижек
4* Монтах сборных к/б 

колодцев диаметром
ГООО ыы

5# Прис «яка трубопрово­
да грунтом экскавато­
ром Э-302, оборудован­
ным грей̂ рным ксв-

. . 1 . б 7

Диаметр труб 200 uu

м3 25 1.25 3.92 3

M 1000 0,12 15,00 |I
■T I 2.6 0,32 > 8

I  ко— 
додам 1 в.О 1.0

ГО. Окончательное испита-

CV MOM 100 м3 6,24 4,1 3.2

6 . Разравнивание грунта 
в транше ях вручную м3 201,2 0,07 1.76

7. Уплотнение грунта влект- 
ротрамбовками 100 м2 21,78 2,ЯЯ 7,Я4

Я. Предварительное испы­
тание труб «проводов к 1000 0,081 10,125

9. Засыпка трение и грун­
том о помешав бульдо­
мра Д-686 100 Ю 62,46 0,43 3,36

3

нио трубопровода м 1000 0,05а 6,76

II . Промывка и хлорирование 
трубопровода м 1000 0,063 7,Я8

12. Обслуиивание кра­
на-трубоукладчика чел-

чво 33,6 1.0 4 ,Тб

;■ i

I I !! i i

‘ i

1! I
! f
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Калькуляция трудовых затрат (по КНвР 1969 г .)

И  ffllfp норм 
во

Наимововавве работ 

iMMWtP ТС1в. гор иг

Квин.
нзм.

Объем
работ

Норма 
времена 
на ед. 
и эм. а 
чед.- 
час

б

Затраты 
труда 
на весь 
объем в 
чел.-да.

7

Распевна 
на ед. 
нзм. а
руб.-коп.

8

Стоимость 
затрат тру­
да на весь 
объем работ 
в руб.-к0 0 .

U  $ 2 -I-3 I. т«3. 11* Отрыжка враямпов размерен 0,2х0,7х0,7 м3 25,088 1*25 3.92 0-61.6 15-45.

2 . $ 10-3. « Л . *36 У н аи а  асбестоцементных труб е по­
к ато  труботставка Т-614 м ЮОО 0,12 15,00 0-06,9 69-00

3 .  1 ПМЭ. 1 46 7ститовка задвижек жт I 2.6 0,32 1-63 1-63

4. $ 10-2?. * 41 Нов так сборных ж/б колодцев 2-1000 мм I  ков. I 8 ,0 1.0 4-45 4-45

5. Лтяиештепю 
f  2-I-I2 .T .3 .*  И

Орвсмпка трубопроюаа грунт см экскава­
тора* Э-302. оборуаовавннм гритернам 
ковпом

100
м3 6,24 4,1 з л 2-88 17-97

6 . б pm . $ 2-Т-43, т Л . *26 Разравнивание грунта в травное вручиу» м3 201,2 0,07 1.76 0-03.1 6-24

? .  Ирю.$ 2-1-45,**3,* И Твхотпевне грунта алектротрамбовками too
м2 24,2? 2.88 8.74 1-59.6 38-73

8* § 10-6. Т.7. * 2» Испытание трубопровода, К»0,75 м 1000 0,135 16,87 0-08 80-00

9. $ 2 -I -2 I,т .2 ,6  96 Засыпка травяев бульдозером Д-686 100
м3 62.4 6 0.43 3,36 0-34 21-24

ю . § го-б,т.7,б га Прошзка в хдорирсвание к 1000 0,063 7,88 о-сд 3 33-00

I I .  Ofc&TH&OTb Об с лук из за не зераяа-трубоухяадчшев ЧГ.Т-
43 с 33,6 1.0 4.2 0-70,2 а -59

I Итого: 66,25 ЗИ-ЗО
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I ___ 2 2 .4_____ 5____^ £ _______ 7________________ 2

r. 5 2-T-3I,t.3,J» re Отрывка приямков размером 0,2x0,7x0,8
2. 9 T0-3,T.I.f 55 Тклаиса асбестоцементных труб с по­

мощь» трубоукладчака Т-614
3. 9 TO-©, J46 Гстапсвка mimes
4. 9 10-27. » 4* Контах сборных х/б колодцев 1-1300 мм
3. Првм.9 2-1-12,т.З,ЛГ« Прнсынка трубопровода грунтом экскавато­

ром Э-302 «оборудованным гре верным ковнсм
6. Ярвм. 92-1-43 ,т.Т,Л2б Разравнивание грунта в траншее вручнуг
7. Првм. 92-1-45, т.з,Ла Токотневве грунта элекгротрамбовкамя
8. 9 I0-6,f.7,JI 3» Испытание трубопровода,К «0,75
9. f 2-I-2I, :.2,Л 96 Засыпка тгчнвев бульдозером Д-ъ86
10. 9 Ю-6,т.7,Л 2Д Промывка в хх эрнрованне
It. 0S«jB« часть Обслуживание крана-трубсукладч-ка 

Итого:

м3 28,672 1,25 4,48 0-61,6 17-66

м 1000 0,17 21,25 0-09,8 98-00
нт Т 4.3 о. » 2-70 2-70
I кол. I тт.о Т.38 6-29 6-29

100 м3 7.69 4.1 3,94 2-88 22-Т 5
м3 256,4 0,07 2.24 0-03,1 7-95
100 м2 35,35 2.Я8 12,73 1-59,6 56-42
и 1000 0,165 20,63 0-09,7 97-00
ТОО 10 63.60 0,43 3.42 0-34 21-62
и 1000 0,078 9.75 0-04,1 41-00

чел-час 23,2 1.0 2,9 0-70,2 16-29
387-0273.25
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4* 7 u i t t i i  во технике безоваовоетя

При производстве работ во укладке х испытанию напорных 
трубопроводов из асбестоцементных труб диаметр ом 200 в 
300 ми соблюдать СНиП В-А.П-70. "Техника безопасности в 
строительстве".

Особое внимание обратить ха следующее:
-  при монтахе труб а сборных нелезобетонных колаапез 

должна применятьс* типовая монтажная оснастка;
-  *апредается оставлять инструменты, интервалы, спец­

одежду а хрупе прелые ты в монтируемом трубопроводе 
лаже аа короткое время;

-  ыоятш труб ■ элементен колодца разрешатся врояаво- 
хять пел руководстаом брхгахкря нлн мастера;

-  устранение дефектов, обнаруженных во время испытания, 
следует пронавохать ввела отключения с ас темы от 
источников витаяня.

У. ЫАТШШ>НО-тнПЕСШ РЕСУРСЫ 

Т. Основные ив терн ялы, жзхеляя а аохуфабряхаты

JJ  Наименован не Марка «Д.
нам.

Кол-
во

1 
1 

» 
1 

1 
1 

1 
1 

1 
1 

1 
1 

1 
1 

1 
1 

1 
1 

1 
1 

1 
1 

1 
1 

1 
1

*<м*
1 

1 
1 

1
JhJ

I* Трубы асбестоцементные кланов
3930 ум, диаметром 200 мм, пас­
сов 37 кг ртз ■т 230

2, 300 мм, массой 142 кг ЗТЗ 250

2. Муйта асбестоцементные для труб:
ДР.Г.ЬЙТС»' 2Z3 MV виз 25Г

ЗСО m виз 251

27

у . Сборная н/б плята жяяма для труб 
Диаметром 200 «и 

300 мм

а. Сборные к/б стеновые кольца 
для труб: ххаметроы 200 мм

300 мм

5, Сборная х/б влнта перекрытая 
для труб: ххаматром 200 мм 

300 ми

А

ВД10-1-1
ПД15-1-1

мт

ПП10-1-2

5 .

z
t

I
I

б* Лек чугунные хля труб: гост
хвамотром 200 ш 304-61 I

300 мм ли X

7# Задвижка чугунная для труб: 
диаметром 200 мм л ? -* ■т I

300 мм 8§7~© •*— I

8, Раствор для колодца М-30 М3 0.6
9, Раствор для заделкя труб М-100 м3 0.7

10. Юебеяь для колодд - ви— 0,18

II . Кольца резиновые для труб: 
диаметром 200 мм

гост5226-60 ш т 902
300 мм ж11» 502
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2. Маккам, оборудование, инструмент, инвентарь 
я приспособления

JJ  Наименование но Тг. МаркаГОСТ
и- Техническая

характеристике

4 5 6 _

I* Кран-труб оукледчик Т-614 I Грузоподъемность 
6.3 тс

2. Экскаватор Э-302 I Кгвь грейферш* 
втанговыи емкое тьв 
0,35 КЗ

3. Бульдозер
1

Д-686 I ■врвнв стьала
3200 мм

4* Электротрамбоме а ИЭ-4.03 г Масса 14.5 кг

% Нивелир HB-I I

6. М ата  копальаая лко-г 3620-63 2

7. Допета подборочная лп-г *620-63 2

8. Дсм стальной ЛО-24 1405-72 2

9. М поток МША Т1402-64 I Массч 2 кг

10* Натр с клад вой 7233-5* 2

Г1. Рулетка Ю-20 7502-69 I длвна 20 м

12т Уровень строительный УС2-700 9*16-67 I длина 700 мм

ГЭ. Отвес 0-400 7948-71 г масса 0,4 кг

14. Причалка 500 м

15. Визирка - - 2

5I  -  -  £ * ________1 Л

16. Яихк ыетаялвческий П-НОУ с Д-829
для раствора трест “Ыособл-

оргтехстрой* I емк.0,27 
«О

17, Кельма штукатурная КЗ 9333-71 2

18, Рычаг для центрирова­
ния труб

Трест 
•цевтро- 
с подстрой*" I

19, Сттвыяяка РУ-450-70. ЯЗТИ,
цнкпапп 2

20т Заглувка инвентар­
ная

Механомонтяк- 
проект, Госмов- 
тажсподстрой
СССР 2

21. Захват для монтажа
труб:

диаметром 200 мм - КЗ-2 I  Грузоподъем­
ность 2 то

диаммтром 300 мм - KS-3 I -" -  3 то

«22. Строп лвухветаевой ШШСМТП РЧ-4 55-69 I

<3, Проке кторн ПЭС-35 4

24. Прожекторные стойка инвентарные конегр.
трест
ЧГбНВП-
градорг-
техстрой" 2

25. Стейки поднос: зй коястр,
трест
"Гипро-
оргсель-
строй" 2

26. Домкрат винтовой коястр.
греет
"аектро-спец-
строй* I



3. Эксплуатантовнив матеря ап

а а
Накменсиавне

ЕД.
язи.

t J .

Кран-трубо- 
укладчик Т-6Г4

Экскаватор
__а^цвв___

Бульдсзер

аа I яа весь На I яа весь На I яа
час объем час объем час весь
работ» раб. раб. объем

5 _ 7 8 £ .

I .  Бваэш :
Д-200 ни КТ ОД 3.26 0,23 6,18
Д-300 ми кг — -  0*1 4,64 одэ 6.29

2 . Дизельное 
топлжю: 
Д-200 мм кг 7 ,5  2**,* 5.4 114,2 8,4 225,75
Д-300 мм кг 7 ,5  347,9 5.4 162.5 8.4 229,82

3 .  пвтомобюмое 
масло 

( автол) j
Д-200 мм -•- 0.004 о .в 0,01 0,27
Д-ЗОО мм 0,004 0Д 9 0,01 0,30

а. Дизельное 
масло: 
Д-200 мм 0,38 12.38 0,25 8Д 6 0,45 12,10
Д-ЗОО мм 0,38 17,64 0 ,25 и.ав 0.45 12,31

5. Инд ус триаль­
ное масло:
Д-200 т - м- 0,02 0,65
Д-ЭОО ж 0,02 0,92 - -

б. Нигрол: 
2-200 мм т <0,0В 2,61 0,07 2.28 0,12 3.23
Д-ЗСО у* • ^ 3,71 0,07 3,25 0,12 4,29

I - * _______. . Л 4_

7. Солидол:
Д-200 мм кг 0,07 3,28 0,06 1,96 0,07 1,88
Д-300 мм 0,07 3,25 0,06 2,78 0,07 2,91

8. Канатная 
мазь:
Д-200 мм о» 0,04 1,32 0,06 1,61
Д-300 мм ••• мм 0,04 1,86 0.06 2,64

9. Обпрочп* 
материал:
Д-200 мм ••• 0,018 0,46 0,0X4 0,38
Л-300 ми - - 0,018 0,57 0,0*4 0Д8
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